

Covid-19-தடுப்பூசி பற்றிய தகவல்

அன்பான சவ்ஹவுசன் மக்களே

தடுப்பூசி போட்டுக் கொள்ளுங்கள்!

நீங்கள் உங்களையும் உங்கள் குடும்பத்தையும் கடுமையான நோயிலிருந்து பாதுகாக்கின்றீர்கள் .

கொரோனா- பெருந்தொற்று சுவீற்சர்லாந்தில் பரவலாக பரவியுள்ளது மற்றும் இதனால் பலரும், சிலர் கடுமையாகவும் பாதிக்கப்படுகின்றனர். அதிர்ஷ்டவசமாக, நோயிலிருந்து நம்மைப் பாதுகாக்கும் தடுப்பூசி மருந்துகள் உள்ளன. தடுப்பூசிக்கு நான்கு வார இடைவெளியில் இரண்டு ஊசிகள் தேவை. அதன் பிறகு, மேலாதிக்க டெல்டா- வகைக்கு எதிராகவும் நல்ல பாதுகாப்பு உள்ளது.

தடுப்பூசி மருந்து தாங்கிக்கொள்ளக்கூடியதாக உள்ளது. சாத்தியமான பக்க விளைவுகள் (உட்செலுத்தப்பட்ட இடத்தில் வலி, தலைவலி, காய்ச்சல்) பொதுவாக லேசான மற்றும் குறுகிய காலமே உள்ளன. இந்த பக்க விளைவுகள் அநேகமாக நீங்கள் கொரோனாவால் பாதிக்கப்படுவதை விட மிகக் குறைந்த அளவே தீவிரமாக உள்ளன. தீவிரமான நீண்ட கால பக்க விளைவுகள் மற்றும் நீண்ட கால விளைவுகள் இதுவரை ஏற்படவில்லை மற்றும் எதிர்பார்க்கப்படவில்லை.

நாங்கள் இறுதியாக பெருந்தொற்றிலிருந்து விடுபட்டு இயல்பு வாழ்க்கைக்கு திரும்ப விரும்புகிறோம். அதற்கு எங்களுக்கு தடுப்பூசி தேவை.

தடுப்பூசி இலவசம்.

தடுப்பூசி சான்றிதழ் வெளிநாட்டு பயணத்தை எளிதாக்குகிறது மற்றும் பல்வேறு நிகழ்வுகளுக்கான அணுகலை உறுதி செய்கிறது.

Charlottenfels தடுப்பூசி மையத்திற்கு உங்களை வரவேற்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம். பதிவு செய்தாலும் இல்லாவிட்டாலும் தடுப்பூசி பெறுவது இலகுவானது மற்றும் சிக்கலற்றது.

அன்புடன்

Covid-19 தடுப்பூசி குழு

நான் எப்படி தடுப்பூசி போட முடியும்?

தயவுசெய்து உங்கள் அடையாள அட்டை (Personalausweis) மற்றும் மருத்துவ காப்பீட்டு அட்டையை (Krankenkassenkarte) கொண்டு வரவும்

பதிவு இல்லாமல் தடுப்பூசி போடுதல்:

குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களில் நீங்கள் தடுப்பூசி மையத்திற்கு வரலாம் (Walk-in):

- திங்கட்கிழமை 17 – 20 மணி
- செவ்வாய்க்கிழமை 17 – 20 மணி
- வெள்ளிக்கிழமை 14 – 20 மணி
- சனிக்கிழமை 9 – 13 மணி

052 632 65 57 தொலைபேசி எண் மூலம் ஒரு சந்திப்பு நேரத்தை பதிவு செய்யவும்

மின்னணு பதிவின்போது சந்திப்பு நேரங்களின் இலவச தேர்வு:

நீங்கள் www.sh.ch/corona இன் கீழ் தற்போது உங்கள் முதல் மற்றும் இரண்டாவது தடுப்பூசியின் நேரம் மற்றும் தேதியை கிடைக்கக்கூடிய சந்திப்புநேரங்களில் இருந்து தனித்தனியாக தேர்ந்தெடுக்கலாம்.

தடுப்பூசி நோயிலிருந்து நல்ல பாதுகாப்பை வழங்கினாலும், பரிந்துரைக்கப்பட்ட சுகாதார - மற்றும் நடத்தை விதிகளை நீங்கள் தொடர்ந்து கடைபிடிப்பது முக்கியம்.